
 
  ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

 

Третя  сесія VIIІ скликання 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

24.06.2021                                        Ужгород                                       № 278 

 

Про  затвердження Програми 

поліпшення безбар’єрного 

простору у Закарпатській 

області на 2022 – 2024 роки 

 

Відповідно до статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування 

в Україні», Указу Президента  України від 3 грудня 2020 року №533/2020 

«Про забезпечення створення безбар’єрного простору в Україні», 

Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в України на 

період до 2030 року, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України 

від 14 квітня 2021 року №366-р, з метою поліпшення безбар’єрного простору 

у Закарпатській області та створення умов щодо безперешкодного доступу 

людей з обмеженими функціональними можливостями до об’єктів 

інфраструктури населених пунктів області, обласна рада в и р і ш и л а : 

 

 1. Затвердити Програму поліпшення безбар’єрного простору у 

Закарпатській області на 2022 – 2024 роки (додається). 

 2.  Пропонувати органам місцевого самоврядування області для 

виконання Програми затвердити відповідні місцеві заходи. 

 3. Визнати таким, що втратило чинність, рішення обласної ради від                   

12 березня 2008 року № 489 «Про Програму додаткових невідкладних заходів 

щодо створення сприятливих умов для життєдіяльності осіб з обмеженими 

фізичними можливостями».                               

 4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 

голови обласної ради та постійну комісію обласної ради з питань 

регіонального розвитку, адміністративно-територіального устрою, 

комунального майна, приватизації, агропромислового комплексу, розвитку 

села та земельного устрою. 

 

 

 

Голова ради                                                                         Олексій ПЕТРОВ 
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ЗАТВЕРДЖЕНО 

Рішення обласної ради 

                                                                                                24.06.2021 № 278           
 

 

 

Програма поліпшення безбар’єрного простору  

у Закарпатській області на 2022 – 2024 роки 

 

1. Загальна частина 

 

Конституція України (статті 21, 24 та 33) гарантує кожній людині та 

громадянину України рівність у їх правах, відсутність будь-яких привілеїв чи 

обмежень за будь-якими ознаками та свободу її пересування.  

Зняття довколишніх бар'єрів – фізичних та ментальних – дозволяє 

посилити функціональний потенціал кожної людини. Саме на цих засадах 

актуальною стає концепція доступності, яка має бути широкою та 

універсальною, тобто задовольняти потреби всіх, у т. ч. маломобільних груп 

населення. 

У населених пунктах області проживає велика кількість людей, що 

відчувають труднощі при самостійному пересуванні, отриманні послуг, 

необхідної інформації, або при орієнтуванні в просторі. Це особи з 

інвалідністю, люди з тимчасовим порушенням здоров'я, вагітні жінки, люди 

старшого (похилого) віку, батьки з дитячими візочками, малими дітьми та ін. 

Специфічних послуг потребують особи з інвалідністю: з вадами зору та 

слуху, з ураженням опорно-рухового апарату та інших нозологій. 

Формальна наявність пристосувань ще зовсім не гарантує можливості 

потрапити до тієї чи іншої кінцевої точки. Ряд будівель та закладів обладнані 

пандусами, якими неможливо скористатися. Наявність дверних порогів 

(часом і декількох) унеможливлює в’їзд у двері закладу, зазвичай двері 

неможливо просто відкрити у зв’язку з необхідністю з'їхати назад з пандусу. 

До того ж людям до закладу чи будівлі складно навіть доїхати з місця свого 

проживання. 

Отже, існує низка проблем: 

відсутність системної політики щодо доступності середовища у 

області; 

недостатнє нормативно-правове регулювання і низька якість реалізації 

норм; 

відсутність єдиного інформаційного середовища щодо забезпечення 

доступності єдиного для маломобільних груп населення та надання послуг; 

недостатній стан забезпечення (пристосування) закладів комунальної 

та інших форм власності засобами адаптації до потреб маломобільних груп 

населення, використання засобів адаптації, що не відповідають нормативам; 

недостатня оснащеність пішохідних зон у центральних частинах міст 

області та інших засобів пристосування європейського зразка; 



2 

недосконалість інформаційно-технологічної, навчально-методичної та 

організаційної системи підтримки процесів аудиту доступності, проведення 

закупівель товарів та послуг з метою забезпечення доступності, контролю 

ефективності заходів, що були реалізовані; 

відсутність доступних електронних бібліотек технічних рішень, 

каталогів реалізованих проєктів та методичних ресурсів з адаптації будівель, 

споруд та процесів обслуговування до потреб маломобільних груп населення. 

Незважаючи на розпочату активну роботу щодо створення 

безбар’єрного середовища, населені пункти області значною мірою 

залишаються неадаптованими до потреб людей з обмеженими 

функціональними можливостями, і тому планомірне вирішення цієї 

проблеми є необхідним та важливим завданням розвитку області. Одна з 

вагомих причин – відсутність або нестача коштів у бюджетах органів 

місцевого самоврядування на фінансування заходів зі створення 

безбар’єрного середовища у населених пунктах області. 

 

2. Мета Програми 
 

Мета Програми поліпшення безбар’єрного простору у Закарпатській 

області на 2022 – 2024 роки полягає у створені умов щодо безперешкодного 

доступу людей з обмеженими функціональними можливостями до об’єктів 

інфраструктури населених пунктів, у тому числі місць праці та відпочинку, 

загального користування, спортивних, культурно-видовищних центрів, 

зупинок громадського транспорту тощо, а також до інших видів соціального 

сервісу та соціальних послуг. 

Реалізація Програми є комплексним процесом, пов’язаним із 

соціальними, психологічними, інфраструктурними та іншими 

перетвореннями та змінами, які в сукупності дій спроможні перетворити 

населені пункти області на безбар’єрний простір. 

 

3. Розробники та виконавці Програми 
 

Розробником  Програми є управління містобудування та архітектури 

облдержадміністрації. 

Співрозробники Програми: 
Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, 

департамент освіти і науки, молоді та спорту облдержадміністрації, 

департамент культури, національностей та релігій облдержадміністрації, 

управління інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю 

облдержадміністрації. 

Виконавцями Програми є:  
Уповноважені (виконавчі) органи місцевих рад, які будуть 

реалізовувати заходи цієї Програми.  
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4. Обґрунтування шляхів реалізації Програми 

 

Перелік напрямів діяльності та заходів з реалізації Програми 

поліпшення безбар’єрного простору у Закарпатській області на 2022 – 2024 

роки наведено у додатку 2 до цієї Програми.  

Забезпечення доступності до об’єктів соціальної та інженерно-

транспортної інфраструктури здійснюватиметься шляхом: 

облаштування будівель та споруд стаціонарними пандусами чи 

автопідйомниками; 

встановлення поручнів на сходових маршах; 

облаштування будівель кнопкою виклику, встановлення інформаційних 

табличок шрифтом «Брайля»; 

встановлення приладів звукового сповіщення на пішохідних переходах; 

проведення реконструкції щодо пониження бордюрів та оснащення 

тактильною плиткою пішохідних переходів; 

облаштування зупинок муніципального транспорту відповідно до 

вимог щодо доступності. 

У разі співфінансування заходу з державного чи обласного бюджетів, 

замовник/балансоутримувач (за необхідності) направляє проєктно-

кошторисну документацію, чи укладений договір, або іншу документацію та 

подає її на розгляд облдержадміністрації, після опрацювання якої буде 

розглядатись співфінансування зазначених заходів, згідно з додатком 2 до  

цієї Програми. 

Передбачене фінансування заходів Програми може не включати 

вартість монтажних робіт чи інших додаткових послуг, необхідних для 

виконання того чи іншого заходу Програми. У разі перевищення суми 

вартості, передбаченої на відповідні заходи Програми, 

замовник/балансоутримувач дофінансовує  зазначені заходи з коштів 

власного бюджету, чи інших джерел фінансування, не заборонених чинним 

законодавством України.  

 

5. Фінансове забезпечення Програми 

 

Фінансування заходів Програми в процесі їх реалізації 

здійснюватиметься за рахунок коштів місцевих бюджетів та інших джерел, 

не заборонених законодавством. 

Також може здійснюватися співфінансування за рахунок коштів 

державного, обласного бюджетів, залучених коштів міжнародних донорських 

організацій. 

Орієнтовний обсяг фінансування Програми становить 46630,1 тис. 

гривень. 
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6. Очікувані результати виконання Програми, визначення її 

ефективності 

 

За результатами виконання Програми очікуються позитивні зміни у 

безбар’єрному середовищі області. Реалізація Програми дасть позитивний 

поштовх щодо наближення доступності людей з обмеженими 

функціональними можливостями до об’єктів життєзабезпечення відповідно 

до Державних будівельних норм України. 

Виконання Програми сприятиме поліпшенню умов щодо 

безперешкодного доступу людей з обмеженими функціональними 

можливостями до об’єктів інфраструктури населених пунктів області, в тому 

числі місць праці та відпочинку, загального користування, спортивних, 

культурно-видовищних центрів, зупинок громадського транспорту тощо, а 

також до інших видів соціального сервісу та соціальних послуг. 

 

7. Координація та контроль за ходом виконання Програми 

 

Координацію виконання Програми здійснює заступник голови обласної 

державної адміністрації згідно з розподілом обов’язків. 

Виконавчі органи місцевих рад щорічно до 20 числа місяця, що настає 

за звітним періодом, подають управлінню містобудування та архітектури 

облдержадміністрації інформацію про стан виконання Програми. 

Управління містобудування та архітектури облдержадміністрації 

щорічно до 01 числа другого місяця, що настає за звітним періодом, подає 

обласній державній адміністрації та обласній раді узагальнену інформацію 

про стан виконання Програми. 

Управління містобудування та архітектури облдержадміністрації 

щороку (або у разі потреби) здійснює обґрунтовану оцінку результатів 

виконання Програми та, у разі необхідності, розробляє пропозиції щодо 

доцільності продовження тих чи інших заходів, включення додаткових 

заходів і завдань, уточнення показників, обсягів і джерел фінансування, 

переліку виконавців, строків виконання Програми та окремих її завдань і 

заходів, тощо. 

Після закінчення встановленого строку виконання Програми 

управління містобудування та архітектури облдержадміністрації складає 

заключний звіт про результати її виконання та подає його обласній раді не 

пізніше ніж у двомісячний строк після закінчення встановленого строку її 

виконання. 
 



Додаток 1 

до Програми 

 

 

ПАСПОРТ 

Програми поліпшення безбар’єрного простору у Закарпатській 

області на 2022 – 2024 роки 
 

 

1. Ініціатор розроблення 

Програми 

Управління містобудування та архітектури 

облдержадміністрації 

 

2. Розробник Програми  Управління містобудування та архітектури 

облдержадміністрації 

 

4. Відповідальні виконавці 

Програми 

Управління містобудування та архітектури 

облдержадміністрації, уповноважені 

(виконавчі) органи місцевих рад, 

Закарпатське обласне товариство осіб з 

інвалідністю 
 

5. Учасники Програми Виконавчі органи місцевих рад,  

департамент соціального захисту населення 

облдержадміністрації, департамент освіти і 

науки, молоді та спорту 

облдержадміністрації, департамент 

культури, національностей та релігій 

облдержадміністрації, управління 

інформаційної діяльності та комунікацій з 

громадськістю, Закарпатське обласне 

товариство осіб з інвалідністю 
 

6. Термін реалізації Програми 

поліпшення безбар’єрного 

простору у Закарпатській 

області на 2022-2024 роки 

2022 – 2024 роки 

7. Перелік місцевих бюджетів, 

що беруть участь у виконанні 

Програми 

Бюджети місцевого самоврядування 

8. Орієнтовний загальний обсяг 

фінансових ресурсів, 

необхідних для реалізації 

Програми, усього, 

 

46630,1 тис. грн. 



 у тому числі: 2022 рік 2023 рік 2024 рік 

 кошти державного бюджету - - - 

 кошти обласного бюджету - - - 

 кошти бюджетів місцевого 

самоврядування 
9773,7  18320,7 18320,7 

 кошти інших джерел 55,0  80,0  80,0  

 

 

 

Заступник голови обласної ради                                                   Денис МАН 



Додаток 2 

до Програми 

 

ПЕРЕЛІК 

напрямів діяльності та заходів з реалізації Програми поліпшення безбар’єрного простору у Закарпатській області на 2022 – 2024 роки 

 

№ 

з/п 

Назва 

напрямку 

діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

Перелік заходів 

Програми 
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Виконавці 

Орієнтовні обсяги фінансування, тис. грн,  

Очікуваний 

результат 

2022 рік 2023 рік 2024 рік 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 

1 

Формування 

доступної 

інфраструк-

тури, 

безбар’єр-

ного 

середовища 

та 

моніторинг 

 

1.1.Опрацьовувати 

пропозиції 

громадських 

організацій та 

окремих громадян 

щодо 

удосконалення 

безбар’єрного 

середовища 

(конкретних 

маршрутів та 

об'єктів 

комунальної 

власності)  

 

2022-

2024 

Управління 

містобудува-

ння та 

архітектури 

ОДА, 

співрозроб-

ники 

Програми 

Не потребує фінансування 

- 

Забезпечення прав  

рівного доступу 

до інфраструктури 

та об'єктів 

маломобільних 

груп населення 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 



  

Визначити перелік 

об'єктів, будівель та 

споруд 

громадського 

призначення 

комунальної форми 

власності  щодо 

потреби в 

проведенні заходів з 

доступності 

2022 

Виконавчі 

органи 

місцевих рад  

Не потребує фінансування 

- 

 

2.2. Здійснення 

виїзного 

моніторингу з 

метою 

громадського 

незалежного  

оцінювання  

ситуації щодо 

доступності 

2022-

2024 

Закарпатське 

обласне 

товариство 

осіб з 

інвалідністю 

- - 30,0 - - 30,0 - - 30,0 90,0 

2 

Формування 

інформацій-

ної 

інфраструк-

тури 

доступного 

середовища у 

області 

(інформа-

ційна 

безбар’єр-

ність) 

2.1. Висвітлювати у 

засобах масової 

інформації питання 

щодо створення 

безперешкодного 

життєвого 

середовища для осіб 

з обмеженими 

функціональними 

можливостями та 

інших 

маломобільних груп 

населення 

2022-

2024 

Департамент 

інформацій-

ної 

діяльності та 

комунікацій 

з громадсь-

кістю ОДА 

Не потребує фінансування 

 Забезпечення 

формування 

інформаційної 

інфраструктури 

доступного 

середовища у 

області 

Не потребує фінансування 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 



  

 

2.2. Вжити заходів 

щодо створення 

(модернізації) 

офіційних вебсайтів 

з урахуванням 

вимог 

законодавства 

стосовно 

забезпечення 

доступу до них 

користувачів з 

вадами зору та 

слуху 

 

2022-

2024 

Управління 

ресурсного 

забезпечення 

апарату 

облдержадмі

ністрації, 

виконавчі 

органи 

місцевих рад   

Не потребує фінансування  

3 

Забезпече-

ння 

безпереш-

кодного 

доступу до 

будівель 

громадсь-

кого 

призначення 

комунальної 

форми 

власності та 

інженерно-

транспортної 

інфраструк-

тури у 

населених 

пунктах 

області  

(фізична 

безбар’єр-

ність) 

3.1.Забезпечення 

доступності 

установ, організацій 

та закладів освіти, 

культури, 

соцзахисту ЦНАПів 

тощо,  згідно ДБН 

В.2.2-40:2018 

"Інклюзивність 

будівель і споруд" 

2022-

2024 

Виконавчі 

органи 

місцевих рад  

- 4507,5 - - 8435,5 - - 8435,5 - 21378,5 

Поліпшення 

ситуації з 

доступністю 

до будівель 

громадського 

призначення 

комунальної 

форми 

власності та 

інженерно-

транспортної 

інфраструк-

тури у 

населених 

пунктах 

області 

3.2. Забезпечення 

безперешкодного 

доступу до 

інженерно-

транспортної 

інфраструктури у 

населених пунктах 

області 

2022-

2024 

Виконавчі 

органи 

місцевих рад  

- 5246,2 - - 9735,2 - - 9735,2 - 24716,6 

 

 

 



 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 

4 
Забезпечен-

ня навчання 

 Навчання жестової 

мови 

адміністраторів 

центрів надання 

адміністративних 

послуг області 

2022-

2024 

Виконавчі 

органи 

місцевих рад  

- 20,0 - - 150,0 - - 150,0 - 320,0 

100% 

забезпечення 

ЦНАПів 

адміністра-

торів з 

володінням 

жестовою 

мовою 

5 

Культурний 

розвиток 

людей  з 

обмеженими 

можливостя

ми 

(Суспільна і 

грома-

дянська 

безбар’єр-

ність) 

 

5.1. Забезпечення 

людей з 

обмеженими 

можливостями  

безкоштовним 

відвідуванням 

обласних та міських 

культурно-

мистецьких заходів 

та місцевих музеїв у 

межах визначених 

квот 

 

2022-

2024 

Департамент 

культури 

національнос

тей та релігій 

ОДА спільно 

з 

виконавчими 

органами 

місцевих рад  

Не потребує фінансування 

Надання 

доступу 

людям з 

обмеженими 

можливос-

тями   до 

культурного 

життя на 

місцевому та 

регіональ-

ному рівнях  

5.2. Залучення 

людей з 

обмеженими 

можливостями  до 

участі в конкурсах, 

вікторинах, 

концертах, 

бібліотечних 

вечорах, інших 

тематичних 

заходах, що 

проводяться в 

закладах культури 

області 

2022-

2024 
Не потребує фінансування 

Створення 

можливостей 

для розвитку 

творчих 

здібностей 

людей з 

обмеженими 

можливос-

тями 

 

 



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 

6 

Економічна 

безбар’єр-

ність 

 

Фінансування 

витрат на 

підготовку, 

перепідготовку, 

підвищення 

кваліфікації та 

стажування осіб з 

інвалідністю на 

робочому місці за 

професіями 

(спеціальностями) з 

урахуванням 

професійних знань, 

навичок, побажань 

та рекомендацій 

медико-соціальної 

експертної комісії 

за професіями, що є 

актуальними на 

ринку праці міст чи 

районів  

 

2022-

2024 

Обласний 

центр 

зайнятості, 

обласне 

відділення 

Фонду 

соціального 

захисту 

інвалідів 

- - 25,0 - - 50,0 - - 50,0 125,0 

Працевлаш-

тування 

людей з 

інвалідністю 

з 

урахуванням 

їх 

професійних 

знань, 

навичок та 

побажань 

7 

Освітня 

безбар’єр-

ність 

 

Створення умов для 

навчання та 

виховання дітей з 

особливими 

освітніми 

потребами у 

закладах 

дошкільної та 

загальної середньої 

освіти 

 

2022-

2024 

Департамент 

освіти і 

науки, молоді 

та спорту 

спільно з 

виконавчими 

органами 

місцевих рад 

Не потребує фінансування 

Поліпшення 

якості 

освітніх 

послуг для 

дітей з 

особливими 

освітніми 

потребами 

Усього: 0,0 9773,7 55,0 0,0 18320,7 80,0 0,0 18320,7 80,0 46630,1  

 

Заступник голови обласної ради                                                                                                                                                                         Денис МАН 



Додаток 3 

до Програми 
 

 

РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ      

Програми поліпшення безбар’єрного простору у Закарпатській області на 2022 – 2024 роки  

 

 (тис. грн) 

Обсяг коштів, що пропонується залучити 

для виконання Програми 

Роки виконання Програми Усього витрат 

2022 рік 2023 рік 2024 рік 

1 2 3 4 5 

Обсяг ресурсів – усього,  9828,7 18400,7 18400,7 46630,1 

у тому числі:     

державний бюджет - - - - 

обласний бюджет  - - - - 

бюджети сільських, селищних, міських 

територіальних громад Закарпатської 

області 

9773,7  18320,7 18320,7 46415,1 

кошти з інших джерел, не заборонених 

законодавством 

55,0 80,0 80,0 215,0 

 

 

       Заступник голови обласної ради                                                                                                                        Денис МАН 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

1.1.Опрацьовувати 

пропозиції громадських 

організацій та окремих 

громадян щодо 

удосконалення 

безбарєрного середовища 

(конкретних маршрутів та 

об'єктів комунальної 

власності) та внесення 

пропозицій до Програми 

2022-2024

Управління 

містобудування та 

архітектури ОДА, 

структурні 

співрозробники 

Програми

-

Визначити перелік об'єктів, 

будівель та споруд 

громадського призначення 

комунальної форми 

власності  щодо потреби в 

проведенні заходів з 

доступності

2022
Виконавчі органи 

місцевих рад 
-

2.2. Здійснення виїзного 

моніторингу з метою 

громадського незалежного  

оцінювання  ситуації щодо 

доступності

2022-2024

Закарпатське

обласне товариство 

осіб з інвалідністю

- - 30,0 - - 30,0 - - 30,0 90,0

ПЕРЕЛІК

напрямів діяльності та заходів з реалізації Програми поліпшення безбар’єрного простору у Закарпатській області на 2022-2024 роки

1

Очікуваний 

результат

Назва напрямку діяльності 

(пріоритетні завдання)
№ з/п Перелік заходів Програми

Строк 

виконання 

заходу, роки

Виконавці

Додаток 2

Забезпечення прав  

рівного доступу до 

інфраструктури та 

об'єктів 

маломобільних 

груп населення

Орієнтовні обсяги фінансування, тис. грн, 

Всього

2022 рік 2024 рік2023 рік

Формування доступної 

інфраструктури та 

безбарєрного середовища та 

моніторинг

Не потребує фінансування

Не потребує фінансування



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

2.2. Вжити заходів щодо 

створення (модернізації) 

офіційних веб-сайтів з 

урахуванням вимог 

законодавства стосовно 

забезпечення доступу до них 

користувачів з вадами зору 

та слуху

2022-2024

Управління 

ресурсного 

забезпечення 

апарату 

облдержадміністра

ції, виконавчі 

органи місцевих 

рад  

3.1.Забезпечення 

доступності установ, 

організацій та закладів 

освіти, культури, соцзахисту 

ЦНАПів тощо,  згідно ДБН 

В.2.2-40:2018

"Інклюзивність будівель і 

споруд"

2022-2024
Виконавчі органи 

місцевих рад 
- 4507,5 - - 8435,5 - - 8435,5 - 21378,5

3.2. Забезпечення 

безперешкодного доступу до 

інженерно-транспортної 

інфраструктури у населених 

пунктах області

2022-2024
Виконавчі ограни 

місцевих рад 
- 5246,2 - - 9735,2 - - 9735,2 - 24716,6

4 Забезпечення навчання

 Навчання жестової мови 

адміністраторів центрів 

надання адміністративних 

послуг області

2022-2024
Виконавчі органи 

місцевих рад 
- 20,0 - 150,0 - 150,0 320,0

100% забезпечення 

ЦНАПів 

адміністраторів з 

володінням 

жестовою мовою

5.1. Забезпечення людей з 

обмеженими можливостями  

безкоштовним 

відвідуванням обласних та 

міських культурно-

мистецьких заходів та 

місцевих музеїв у межах 

визначених квот

2022-2024

Надання доступу 

людям з 

обмеженими 

можливостями   до 

культурного життя 

на місцевому та 

регіональному 

рівнях 

Не потребує фінансування

5

Департамент 

культури 

національностей та 

релігій ОДА спільно 

з виконавчими 

органами місцевих 

рад 

Забезпечення 

безперешкодного доступу до 

будівель громадського 

призначення комунальної 

форми власності та інженерно-

транспортної інфраструктури у 

населених пунктах області  

(Фізична безбарєрність)

3

Поліпшення 

ситуації з 

доступністю до 

будівель 

громадського 

призначення 

комунальної 

форми власності та 

інженерно-

транспортної 

інфраструктури у 

населених пунктах 

області

2

Культурний розвиток людей  з 

обмеженими можливостями 

(Суспільна і громадянська 

безбар’єрність)

Формування інформаційної 

інфраструктури доступного 

середовища у області 

(Інформаційна безбарєрність)

 

Забезпечення 

формування 

інформаційної 

інфраструктури 

доступного 

середовища у 

області

Не потребує фінансування

Не потребує фінансування

Не потребує фінансування

2.1. Висвітлювати у засобах 

масової інформації питання 

щодо створення 

безперешкодного життєвого 

середовища для осіб з 

обмеженими 

функціональними 

можливостями та інших 

маломобільних груп 

населення

2022-2024

Департамент 

інформаційної 

діяльності та 

комунікацій з 

громадськістю ОДА



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

5.2. Залучення людей з 

обмеженими можливостями  

до участі в конкурсах, 

вікторинах, концертах, 

бібліотечних вечорах, інших 

тематичних заходах, що 

проводяться в закладах 

культури області

2022-2024

Створення 

можливостей для 

розвитку творчих 

здібностей людей з 

обмеженими 

можливостями

Не потребує фінансування

5

Департамент 

культури 

національностей та 

релігій ОДА спільно 

з виконавчими 

органами місцевих 

рад 

Культурний розвиток людей  з 

обмеженими можливостями 

(Суспільна і громадянська 

безбар’єрність)



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

6 Економічна безбарєрність

Фінансування витрат на 

підготовку, перепідготовку, 

підвищення кваліфікації та 

стажування осіб з 

інвалідністю на робочому 

місці за професіями 

(спеціальностями) з 

урахуванням професійних 

знань, навичок, побажань та 

рекомендацій медико-

соціальної експертної комісії 

за професіями, що є 

актуальними на ринку праці 

міст чи районів 

2022-2024

Обласний центр 

зайнятості, обласне 

відділення Фонду 

соціального захисту 

інвалідів

25,0 50,0 50,0 125,0

Працевлаштування 

людей з 

інвалідністю з 

урахуванням їх 

професійних знань, 

навичок та 

побажань

7 Освітня безбарєрність

Створення умов для 

навчання та виховання дітей 

з особливими освітніми 

потребами у закладах 

дошкільної та загальної 

середньої освіти

2022-2024

Департамент освіти 

і науки, молоді та 

спорту спільно з 

виконавчими 

органами місцевих 

рад

Поліпшення якості 

освітніх послуг для 

дітей з особливими 

освітніми 

потребами

0,0 9773,7 25,0 0,0 18320,7 50,0 0,0 18320,7 50,0 46630,1

Не потребує фінансування

Всього:
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24

1 Ужгородська міська рада
м. Ужгород - обласний 

центр 
5 38,6 193,0 7 38,6 270,2 7 38,6 270,2 733,4 5 21,5 107,5 8 21,5 172,0 8 21,5 172,0 451,5 1184,9

2 Мукачівська міська рада м. Мукачево 3 38,6 115,8 4 38,6 154,4 4 38,6 154,4 424,6 3 21,5 64,5 4 21,5 86,0 4 21,5 86,0 236,5 661,1

3 Хустська міська рада м Хуст 2 38,6 77,2 3 38,6 115,8 3 38,6 115,8 308,8 2 21,5 43,0 3 21,5 64,5 3 21,5 64,5 172,0 480,8

4 Виноградівська міська рада м Виноградів 2 38,6 77,2 3 38,6 115,8 3 38,6 115,8 308,8 2 21,5 43,0 3 21,5 64,5 3 21,5 64,5 172,0 480,8

5 Берегівська міська рада м Берегово 2 38,6 77,2 3 38,6 115,8 3 38,6 115,8 308,8 2 21,5 43,0 3 21,5 64,5 3 21,5 64,5 172,0 480,8

6 Рахівська міська рада м Рахів 2 38,6 77,2 3 38,6 115,8 3 38,6 115,8 308,8 2 21,5 43,0 3 21,5 64,5 3 21,5 64,5 172,0 480,8

7 Свалявська міська рада м Свалява 2 38,6 77,2 3 38,6 115,8 3 38,6 115,8 308,8 2 21,5 43,0 3 21,5 64,5 3 21,5 64,5 172,0 480,8

8 Міжгірська селищна рада смт Міжгір'я 1 38,6 38,6 2 38,6 77,2 2 38,6 77,2 193,0 1 21,5 21,5 2 21,5 43,0 2 21,5 43,0 107,5 300,5

9 Іршавська міська рада м Іршава 1 38,6 38,6 2 38,6 77,2 2 38,6 77,2 193,0 1 21,5 21,5 2 21,5 43,0 2 21,5 43,0 107,5 300,5

10 Тячівська міська рада м Тячів 1 38,6 38,6 2 38,6 77,2 2 38,6 77,2 193,0 1 21,5 21,5 2 21,5 43,0 2 21,5 43,0 107,5 300,5

11 Чопська міська рада м. Чоп 1 38,6 38,6 2 38,6 77,2 2 38,6 77,2 193,0 1 21,5 21,5 2 21,5 43,0 2 21,5 43,0 107,5 300,5

12 Баранинська сільська рада с Баранинці 1 38,6 38,6 2 38,6 77,2 2 38,6 77,2 193,0 1 21,5 21,5 2 21,5 43,0 2 21,5 43,0 107,5 300,5

13 Бедевлянська сільська рада с Бедевля 1 38,6 38,6 2 38,6 77,2 2 38,6 77,2 193,0 1 21,5 21,5 2 21,5 43,0 2 21,5 43,0 107,5 300,5

14 Батівська селищна рада смт Батьово 1 38,6 38,6 2 38,6 77,2 2 38,6 77,2 193,0 1 21,5 21,5 2 21,5 43,0 2 21,5 43,0 107,5 300,5

15 Білківська сільська рада с Білки 1 38,6 38,6 2 38,6 77,2 2 38,6 77,2 193,0 1 21,5 21,5 2 21,5 43,0 2 21,5 43,0 107,5 300,5

16 Богданська сільська рада с Богдан 1 38,6 38,6 2 38,6 77,2 2 38,6 77,2 193,0 1 21,5 21,5 2 21,5 43,0 2 21,5 43,0 107,5 300,5

17 Буштинська селищна рада смт Буштино 1 38,6 38,6 2 38,6 77,2 2 38,6 77,2 193,0 1 21,5 21,5 2 21,5 43,0 2 21,5 43,0 107,5 300,5

18 Великоберезнянська селищна рада смт Великий Березний 1 38,6 38,6 2 38,6 77,2 2 38,6 77,2 193,0 1 21,5 21,5 2 21,5 43,0 2 21,5 43,0 107,5 300,5

19 Великоберезька сільська рада с Великі Береги 1 38,6 38,6 2 38,6 77,2 2 38,6 77,2 193,0 1 21,5 21,5 2 21,5 43,0 2 21,5 43,0 107,5 300,5

2022 2023 2024

населення адмінцентру  понад 110 тис. жителів

населення адмінцентру від 15 - 50 тис. жителів

населення адмінцентру від 50 - 100 тис. жителів

Назва територіальної громади
№ 

п/п

Адміністративний  

територіальної 

громади

Облаштування стаціонарними пандусами, чи автопідйомниками та облаштування територій згідно 

норм ДБН щодо доступності

Внутрішнє обласштування будівель. Встановлення поручнів на сходових маршах, облаштування будівель 

кнопкою виклику, встановлення інформаційних табличок "шрифтом Брайля" тощо.

2022 2023 2024

тис. грн.

Фінансування заходів до пункту 3.1. Забезпечення доступності установ, організацій та закладів освіти, соцзахисту ЦНАПів тощо,  згідно ДБН В.2.2-40:2018 Інклюзивність будівель і споруд до  Програми поліпшення 

безбар’єрного простору у Закарпатській області на 2022-2024 роки

Разом

населення адмінцентру  до 15 тис. жителів

Додаток 1 до пояснювальної записки



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24

20 Великобийганська сільська рада с Велика Бийгань 1 38,6 38,6 2 38,6 77,2 2 38,6 77,2 193,0 1 21,5 21,5 2 21,5 43,0 2 21,5 43,0 107,5 300,5

21 Великобичківська селищна рада смт Великий Бичків 1 38,6 38,6 2 38,6 77,2 2 38,6 77,2 193,0 1 21,5 21,5 2 21,5 43,0 2 21,5 43,0 107,5 300,5

22 Великодобронська сільська рада с Велика Добронь 1 38,6 38,6 2 38,6 77,2 2 38,6 77,2 193,0 1 21,5 21,5 2 21,5 43,0 2 21,5 43,0 107,5 300,5

23 Верхньокоропецька сільська рада с Верхній Коропець 1 38,6 38,6 2 38,6 77,2 2 38,6 77,2 193,0 1 21,5 21,5 2 21,5 43,0 2 21,5 43,0 107,5 300,5

24 Вилоцька селищна рада смт Вилок 1 38,6 38,6 2 38,6 77,2 2 38,6 77,2 193,0 1 21,5 21,5 2 21,5 43,0 2 21,5 43,0 107,5 300,5

25 Вишківська селищна рада смт Вишково 1 38,6 38,6 2 38,6 77,2 2 38,6 77,2 193,0 1 21,5 21,5 2 21,5 43,0 2 21,5 43,0 107,5 300,5

26 Вільховецька сільська рада с Вільхівці 1 38,6 38,6 2 38,6 77,2 2 38,6 77,2 193,0 1 21,5 21,5 2 21,5 43,0 2 21,5 43,0 107,5 300,5

27 Воловецька селищна рада смт Воловець 1 38,6 38,6 2 38,6 77,2 2 38,6 77,2 193,0 1 21,5 21,5 2 21,5 43,0 2 21,5 43,0 107,5 300,5

28 Горінчівська сільська рада с Горінчово 1 38,6 38,6 2 38,6 77,2 2 38,6 77,2 193,0 1 21,5 21,5 2 21,5 43,0 2 21,5 43,0 107,5 300,5

29 Горондівська сільська рада с Горонда 1 38,6 38,6 2 38,6 77,2 2 38,6 77,2 193,0 1 21,5 21,5 2 21,5 43,0 2 21,5 43,0 107,5 300,5

30 Довжанська сільська рада с Довге 1 38,6 38,6 2 38,6 77,2 2 38,6 77,2 193,0 1 21,5 21,5 2 21,5 43,0 2 21,5 43,0 107,5 300,5

31 Драгівська сільська рада с Драгово 1 38,6 38,6 2 38,6 77,2 2 38,6 77,2 193,0 1 21,5 21,5 2 21,5 43,0 2 21,5 43,0 107,5 300,5

32 Дубівська селищна рада смт Дубове 1 38,6 38,6 2 38,6 77,2 2 38,6 77,2 193,0 1 21,5 21,5 2 21,5 43,0 2 21,5 43,0 107,5 300,5

33
Дубриницько-Малоберезнянська 

сільська рада
с Дубриничі 1 38,6 38,6 2 38,6 77,2 2 38,6 77,2 193,0 1 21,5 21,5 2 21,5 43,0 2 21,5 43,0 107,5 300,5

34 Жденіївська селищна рада смт Жденієво 1 38,6 38,6 2 38,6 77,2 2 38,6 77,2 193,0 1 21,5 21,5 2 21,5 43,0 2 21,5 43,0 107,5 300,5

35 Зарічанська сільська рада с Заріччя 1 38,6 38,6 2 38,6 77,2 2 38,6 77,2 193,0 1 21,5 21,5 2 21,5 43,0 2 21,5 43,0 107,5 300,5

36 Івановецька сільська рада с Іванвці 1 38,6 38,6 2 38,6 77,2 2 38,6 77,2 193,0 1 21,5 21,5 2 21,5 43,0 2 21,5 43,0 107,5 300,5

37 Кам'янська сільська рада с Кам'янське 1 38,6 38,6 2 38,6 77,2 2 38,6 77,2 193,0 1 21,5 21,5 2 21,5 43,0 2 21,5 43,0 107,5 300,5

38 Керецьківська сільська рада с Керецьки 1 38,6 38,6 2 38,6 77,2 2 38,6 77,2 193,0 1 21,5 21,5 2 21,5 43,0 2 21,5 43,0 107,5 300,5

39 Колочавська сільська рада с Колочава 1 38,6 38,6 2 38,6 77,2 2 38,6 77,2 193,0 1 21,5 21,5 2 21,5 43,0 2 21,5 43,0 107,5 300,5

40 Кольчинська селищна рада смт Кольчино 1 38,6 38,6 2 38,6 77,2 2 38,6 77,2 193,0 1 21,5 21,5 2 21,5 43,0 2 21,5 43,0 107,5 300,5

41 Королівська селищна рада смт Королево 1 38,6 38,6 2 38,6 77,2 2 38,6 77,2 193,0 1 21,5 21,5 2 21,5 43,0 2 21,5 43,0 107,5 300,5

42 Косоньська сільська рада с Косонь 1 38,6 38,6 2 38,6 77,2 2 38,6 77,2 193,0 1 21,5 21,5 2 21,5 43,0 2 21,5 43,0 107,5 300,5

43 Костринська сільська рада с Кострина 1 38,6 38,6 2 38,6 77,2 2 38,6 77,2 193,0 1 21,5 21,5 2 21,5 43,0 2 21,5 43,0 107,5 300,5

44 Неліпинська сільська рада с Неліпино 1 38,6 38,6 2 38,6 77,2 2 38,6 77,2 193,0 1 21,5 21,5 2 21,5 43,0 2 21,5 43,0 107,5 300,5

45 Нересницька сільська рада с Нересниця 1 38,6 38,6 2 38,6 77,2 2 38,6 77,2 193,0 1 21,5 21,5 2 21,5 43,0 2 21,5 43,0 107,5 300,5

46 Нижньоворітська сільська рада с Нижні Ворота 1 38,6 38,6 2 38,6 77,2 2 38,6 77,2 193,0 1 21,5 21,5 2 21,5 43,0 2 21,5 43,0 107,5 300,5

47 Оноківська сільска рада с Оноківці 1 38,6 38,6 2 38,6 77,2 2 38,6 77,2 193,0 1 21,5 21,5 2 21,5 43,0 2 21,5 43,0 107,5 300,5

48 Перечинська міська рада м Перечин 1 38,6 38,6 2 38,6 77,2 2 38,6 77,2 193,0 1 21,5 21,5 2 21,5 43,0 2 21,5 43,0 107,5 300,5

49 Пийтерфолвівська сільська м с Пийтерфолво 1 38,6 38,6 2 38,6 77,2 2 38,6 77,2 193,0 1 21,5 21,5 2 21,5 43,0 2 21,5 43,0 107,5 300,5

50 Пилипецька сільська рада с Пилипець 1 38,6 38,6 2 38,6 77,2 2 38,6 77,2 193,0 1 21,5 21,5 2 21,5 43,0 2 21,5 43,0 107,5 300,5

51 Полянська сільська рада с Поляна 1 38,6 38,6 2 38,6 77,2 2 38,6 77,2 193,0 1 21,5 21,5 2 21,5 43,0 2 21,5 43,0 107,5 300,5



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24

52 Великолучківська сільська рада с Великі Лучки 1 38,6 38,6 2 38,6 77,2 2 38,6 77,2 193,0 1 21,5 21,5 2 21,5 43,0 2 21,5 43,0 107,5 300,5

53 Середнянська селищна рада смт Середнє 1 38,6 38,6 2 38,6 77,2 2 38,6 77,2 193,0 1 21,5 21,5 2 21,5 43,0 2 21,5 43,0 107,5 300,5

54 Синевирська сільська рада с Синевир 1 38,6 38,6 2 38,6 77,2 2 38,6 77,2 193,0 1 21,5 21,5 2 21,5 43,0 2 21,5 43,0 107,5 300,5

55 Солотвинська селищна рада смт Солотвино 1 38,6 38,6 2 38,6 77,2 2 38,6 77,2 193,0 1 21,5 21,5 2 21,5 43,0 2 21,5 43,0 107,5 300,5

56 Ставненська сільська рада с Ставне 1 38,6 38,6 2 38,6 77,2 2 38,6 77,2 193,0 1 21,5 21,5 2 21,5 43,0 2 21,5 43,0 107,5 300,5

57 Сюртівська сільська рада с Сюрте 1 38,6 38,6 2 38,6 77,2 2 38,6 77,2 193,0 1 21,5 21,5 2 21,5 43,0 2 21,5 43,0 107,5 300,5

58 Тересвянська селищна рада смт Тересва 1 38,6 38,6 2 38,6 77,2 2 38,6 77,2 193,0 1 21,5 21,5 2 21,5 43,0 2 21,5 43,0 107,5 300,5

59 Тур'є-Реметівська сільська рада с Тур'ї Ремети 1 38,6 38,6 2 38,6 77,2 2 38,6 77,2 193,0 1 21,5 21,5 2 21,5 43,0 2 21,5 43,0 107,5 300,5

60 Углянська сільська рада с Угля 1 38,6 38,6 2 38,6 77,2 2 38,6 77,2 193,0 1 21,5 21,5 2 21,5 43,0 2 21,5 43,0 107,5 300,5

61 Усть-Чорнянська селищна рада смт Усть-Чорна 1 38,6 38,6 2 38,6 77,2 2 38,6 77,2 193,0 1 21,5 21,5 2 21,5 43,0 2 21,5 43,0 107,5 300,5

62 Холмківська сільська рада с Холмок 1 38,6 38,6 2 38,6 77,2 2 38,6 77,2 193,0 1 21,5 21,5 2 21,5 43,0 2 21,5 43,0 107,5 300,5

63 Чинадіївська селищна рада смт Чинадієво 1 38,6 38,6 2 38,6 77,2 2 38,6 77,2 193,0 1 21,5 21,5 2 21,5 43,0 2 21,5 43,0 107,5 300,5

64 Ясінянська селищна рада смт Ясіня 1 38,6 38,6 2 38,6 77,2 2 38,6 77,2 193,0 1 21,5 21,5 2 21,5 43,0 2 21,5 43,0 107,5 300,5

75 - 2895,0 140 - 5404,0 140 - 5404,0 13703,0 75 - 1612,5 141 - 3031,5 - 1376,0 3031,5 7675,5 21378,5Всього:
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34

1 Ужгородська міська рада
м. Ужгород - обласний 

центр 
5 11,2 56,0 8 11,2 89,6 8 11,2 89,6 235,2 7 54,7 382,9 10 54,7 547,0 10 54,7 547,0 1476,9 2 28,3 56,6 4 28,3 113,2 4 28,3 113,2 283,0 1995,1

2 Мукачівська міська рада м. Мукачево 3 11,2 33,6 4 11,2 44,8 4 11,2 44,8 123,2 5 54,7 273,5 7 54,7 382,9 7 54,7 382,9 1039,3 1 28,3 28,3 2 28,3 56,6 2 28,3 56,6 141,5 1304,0

3 Хустська міська рада м Хуст 2 11,2 22,4 3 11,2 33,6 3 11,2 33,6 89,6 2 54,7 109,4 3 54,7 164,1 3 54,7 164,1 437,6 - - - - - - - - - - 527,2

4 Виноградівська міська рада м Виноградів 2 11,2 22,4 3 11,2 33,6 3 11,2 33,6 89,6 2 54,7 109,4 3 54,7 164,1 3 54,7 164,1 437,6 - - - - - - - - - - 527,2

5 Берегівська міська рада м Берегово 2 11,2 22,4 3 11,2 33,6 3 11,2 33,6 89,6 2 54,7 109,4 3 54,7 164,1 3 54,7 164,1 437,6 - - - - - - - - - - 527,2

6 Рахівська міська рада м Рахів 2 11,2 22,4 3 11,2 33,6 3 11,2 33,6 89,6 2 54,7 109,4 3 54,7 164,1 3 54,7 164,1 437,6 - - - - - - - - - - 527,2

7 Свалявська міська рада м Свалява 2 11,2 22,4 3 11,2 33,6 3 11,2 33,6 89,6 2 54,7 109,4 3 54,7 164,1 3 54,7 164,1 437,6 - - - - - - - - - - 527,2

8 Міжгірська селищна рада смт Міжгір'я 1 11,2 11,2 2 11,2 22,4 2 11,2 22,4 56,0 1 54,7 54,7 2 54,7 109,4 2 54,7 109,4 273,5 - - - - - - - - - - 329,5

9 Іршавська міська рада м Іршава 1 11,2 11,2 2 11,2 22,4 2 11,2 22,4 56,0 1 54,7 54,7 2 54,7 109,4 2 54,7 109,4 273,5 - - - - - - - - - - 329,5

10 Тячівська міська рада м Тячів 1 11,2 11,2 2 11,2 22,4 2 11,2 22,4 56,0 1 54,7 54,7 2 54,7 109,4 2 54,7 109,4 273,5 - - - - - - - - - - 329,5

11 Чопська міська рада м. Чоп 1 11,2 11,2 2 11,2 22,4 2 11,2 22,4 56,0 1 54,7 54,7 2 54,7 109,4 2 54,7 109,4 273,5 - - - - - - - - - - 329,5

12 Баранинська сільська рада с Баранинці 1 11,2 11,2 2 11,2 22,4 2 11,2 22,4 56,0 1 54,7 54,7 2 54,7 109,4 2 54,7 109,4 273,5 - - - - - - - - - - 329,5

13 Бедевлянська сільська рада с Бедевля 1 11,2 11,2 2 11,2 22,4 2 11,2 22,4 56,0 1 54,7 54,7 2 54,7 109,4 2 54,7 109,4 273,5 - - - - - - - - - - 329,5

14 Батівська селищна рада смт Батьово 1 11,2 11,2 2 11,2 22,4 2 11,2 22,4 56,0 1 54,7 54,7 2 54,7 109,4 2 54,7 109,4 273,5 - - - - - - - - - - 329,5

15 Білківська сільська рада с Білки 1 11,2 11,2 2 11,2 22,4 2 11,2 22,4 56,0 1 54,7 54,7 2 54,7 109,4 2 54,7 109,4 273,5 - - - - - - - - - - 329,5

16 Богданська сільська рада с Богдан 1 11,2 11,2 2 11,2 22,4 2 11,2 22,4 56,0 1 54,7 54,7 2 54,7 109,4 2 54,7 109,4 273,5 - - - - - - - - - - 329,5

17 Буштинська селищна рада смт Буштино 1 11,2 11,2 2 11,2 22,4 2 11,2 22,4 56,0 1 54,7 54,7 2 54,7 109,4 2 54,7 109,4 273,5 - - - - - - - - - - 329,5

18 Великоберезнянська селищна рада смт Великий Березний 1 11,2 11,2 2 11,2 22,4 2 11,2 22,4 56,0 1 54,7 54,7 2 54,7 109,4 2 54,7 109,4 273,5 - - - - - - - - - - 329,5

19 Великоберезька сільська рада с Великі Береги 1 11,2 11,2 2 11,2 22,4 2 11,2 22,4 56,0 1 54,7 54,7 2 54,7 109,4 2 54,7 109,4 273,5 - - - - - - - - - - 329,5

20 Великобийганська сільська рада с Велика Бийгань 1 11,2 11,2 2 11,2 22,4 2 11,2 22,4 56,0 1 54,7 54,7 2 54,7 109,4 2 54,7 109,4 273,5 - - - - - - - - - - 329,5

21 Великобичківська селищна рада смт Великий Бичків 1 11,2 11,2 2 11,2 22,4 2 11,2 22,4 56,0 1 54,7 54,7 2 54,7 109,4 2 54,7 109,4 273,5 - - - - - - - - - - 329,5

22 Великодобронська сільська рада с Велика Добронь 1 11,2 11,2 2 11,2 22,4 2 11,2 22,4 56,0 1 54,7 54,7 2 54,7 109,4 2 54,7 109,4 273,5 - - - - - - - - - - 329,5

23 Верхньокоропецька сільська рада с Верхній Коропець 1 11,2 11,2 2 11,2 22,4 2 11,2 22,4 56,0 1 54,7 54,7 2 54,7 109,4 2 54,7 109,4 273,5 - - - - - - - - - - 329,5

24 Вилоцька селищна рада смт Вилок 1 11,2 11,2 2 11,2 22,4 2 11,2 22,4 56,0 1 54,7 54,7 2 54,7 109,4 2 54,7 109,4 273,5 - - - - - - - - - - 329,5

25 Вишківська селищна рада смт Вишково 1 11,2 11,2 2 11,2 22,4 2 11,2 22,4 56,0 1 54,7 54,7 2 54,7 109,4 2 54,7 109,4 273,5 - - - - - - - - - - 329,5

26 Вільховецька сільська рада с Вільхівці 1 11,2 11,2 2 11,2 22,4 2 11,2 22,4 56,0 1 54,7 54,7 2 54,7 109,4 2 54,7 109,4 273,5 - - - - - - - - - - 329,5

27 Воловецька селищна рада смт Воловець 1 11,2 11,2 2 11,2 22,4 2 11,2 22,4 56,0 1 54,7 54,7 2 54,7 109,4 2 54,7 109,4 273,5 - - - - - - - - - - 329,5

28 Горінчівська сільська рада с Горінчово 1 11,2 11,2 2 11,2 22,4 2 11,2 22,4 56,0 1 54,7 54,7 2 54,7 109,4 2 54,7 109,4 273,5 - - - - - - - - - - 329,5

Додаток 2 до пояснювальної записки

Фінансування заходів до пункту 3.2. Забезпечення безперешкодного доступу до інженерно-транспортної інфраструктури у населених пунктах області до Програми поліпшення безбар’єрного простору у Закарпатській області на 2022-2024 роки

тис. грн.

№ 

п/п
Назва територіальної громади

Адміністративний  

територіальної 

громади

Встановлення приладів звукового сповіщення на пішохідних світлофорах 
Проведення реконструкції  щодо пониження бордюрів на пішохідних переходах та оснащення тактильною 

(рельєфною) плиткою

Разом
2022

населення адмінцентру від 50 - 100 тис. жителів

населення адмінцентру  до 15 тис. жителів

Проведення реконструкції  з обласштування зупинок муніципального траспорту відповідно до 

вимог щодо доступності

2022 2023 20242023 2024 2022 2023 2024

населення адмінцентру від 15 - 50 тис. жителів

населення адмінцентру  понад 110 тис. жителів



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34

29 Горондівська сільська рада с Горонда 1 11,2 11,2 2 11,2 22,4 2 11,2 22,4 56,0 1 54,7 54,7 2 54,7 109,4 2 54,7 109,4 273,5 - - - - - - - - - - 329,5

30 Довжанська сільська рада с Довге 1 11,2 11,2 2 11,2 22,4 2 11,2 22,4 56,0 1 54,7 54,7 2 54,7 109,4 2 54,7 109,4 273,5 - - - - - - - - - - 329,5

31 Драгівська сільська рада с Драгово 1 11,2 11,2 2 11,2 22,4 2 11,2 22,4 56,0 1 54,7 54,7 2 54,7 109,4 2 54,7 109,4 273,5 - - - - - - - - - - 329,5

32 Дубівська селищна рада смт Дубове 1 11,2 11,2 2 11,2 22,4 2 11,2 22,4 56,0 1 54,7 54,7 2 54,7 109,4 2 54,7 109,4 273,5 - - - - - - - - - - 329,5

33
Дубриницько-Малоберезнянська 

сільська рада
с Дубриничі 1 11,2 11,2 2 11,2 22,4 2 11,2 22,4 56,0 1 54,7 54,7 2 54,7 109,4 2 54,7 109,4 273,5 - - - - - - - - - - 329,5

34 Жденіївська селищна рада смт Жденієво 1 11,2 11,2 2 11,2 22,4 2 11,2 22,4 56,0 1 54,7 54,7 2 54,7 109,4 2 54,7 109,4 273,5 - - - - - - - - - - 329,5

35 Зарічанська сільська рада с Заріччя 1 11,2 11,2 2 11,2 22,4 2 11,2 22,4 56,0 1 54,7 54,7 2 54,7 109,4 2 54,7 109,4 273,5 - - - - - - - - - - 329,5

36 Івановецька сільська рада с Іванвці 1 11,2 11,2 2 11,2 22,4 2 11,2 22,4 56,0 1 54,7 54,7 2 54,7 109,4 2 54,7 109,4 273,5 - - - - - - - - - - 329,5

37 Кам'янська сільська рада с Кам'янське 1 11,2 11,2 2 11,2 22,4 2 11,2 22,4 56,0 1 54,7 54,7 2 54,7 109,4 2 54,7 109,4 273,5 - - - - - - - - - - 329,5

38 Керецьківська сільська рада с Керецьки 1 11,2 11,2 2 11,2 22,4 2 11,2 22,4 56,0 1 54,7 54,7 2 54,7 109,4 2 54,7 109,4 273,5 - - - - - - - - - - 329,5

39 Колочавська сільська рада с Колочава 1 11,2 11,2 2 11,2 22,4 2 11,2 22,4 56,0 1 54,7 54,7 2 54,7 109,4 2 54,7 109,4 273,5 - - - - - - - - - - 329,5

40 Кольчинська селищна рада смт Кольчино 1 11,2 11,2 2 11,2 22,4 2 11,2 22,4 56,0 1 54,7 54,7 2 54,7 109,4 2 54,7 109,4 273,5 - - - - - - - - - - 329,5

41 Королівська селищна рада смт Королево 1 11,2 11,2 2 11,2 22,4 2 11,2 22,4 56,0 1 54,7 54,7 2 54,7 109,4 2 54,7 109,4 273,5 - - - - - - - - - - 329,5

42 Косоньська сільська рада с Косонь 1 11,2 11,2 2 11,2 22,4 2 11,2 22,4 56,0 1 54,7 54,7 2 54,7 109,4 2 54,7 109,4 273,5 - - - - - - - - - - 329,5

43 Костринська сільська рада с Кострина 1 11,2 11,2 2 11,2 22,4 2 11,2 22,4 56,0 1 54,7 54,7 2 54,7 109,4 2 54,7 109,4 273,5 - - - - - - - - - - 329,5

44 Неліпинська сільська рада с Неліпино 1 11,2 11,2 2 11,2 22,4 2 11,2 22,4 56,0 1 54,7 54,7 2 54,7 109,4 2 54,7 109,4 273,5 - - - - - - - - - - 329,5

45 Нересницька сільська рада с Нересниця 1 11,2 11,2 2 11,2 22,4 2 11,2 22,4 56,0 1 54,7 54,7 2 54,7 109,4 2 54,7 109,4 273,5 - - - - - - - - - - 329,5

46 Нижньоворітська сільська рада с Нижні Ворота 1 11,2 11,2 2 11,2 22,4 2 11,2 22,4 56,0 1 54,7 54,7 2 54,7 109,4 2 54,7 109,4 273,5 - - - - - - - - - - 329,5

47 Оноківська сільска рада с Оноківці 1 11,2 11,2 2 11,2 22,4 2 11,2 22,4 56,0 1 54,7 54,7 2 54,7 109,4 2 54,7 109,4 273,5 - - - - - - - - - - 329,5

48 Перечинська міська рада м Перечин 1 11,2 11,2 2 11,2 22,4 2 11,2 22,4 56,0 1 54,7 54,7 2 54,7 109,4 2 54,7 109,4 273,5 - - - - - - - - - - 329,5

49 Пийтерфолвівська сільська м с Пийтерфолво 1 11,2 11,2 2 11,2 22,4 2 11,2 22,4 56,0 1 54,7 54,7 2 54,7 109,4 2 54,7 109,4 273,5 - - - - - - - - - - 329,5

50 Пилипецька сільська рада с Пилипець 1 11,2 11,2 2 11,2 22,4 2 11,2 22,4 56,0 1 54,7 54,7 2 54,7 109,4 2 54,7 109,4 273,5 - - - - - - - - - - 329,5

51 Полянська сільська рада с Поляна 1 11,2 11,2 2 11,2 22,4 2 11,2 22,4 56,0 1 54,7 54,7 2 54,7 109,4 2 54,7 109,4 273,5 - - - - - - - - - - 329,5

52 Великолучківська сільська рада с Великі Лучки 1 11,2 11,2 2 11,2 22,4 2 11,2 22,4 56,0 1 54,7 54,7 2 54,7 109,4 2 54,7 109,4 273,5 - - - - - - - - - - 329,5

53 Середнянська селищна рада смт Середнє 1 11,2 11,2 2 11,2 22,4 2 11,2 22,4 56,0 1 54,7 54,7 2 54,7 109,4 2 54,7 109,4 273,5 - - - - - - - - - - 329,5

54 Синевирська сільська рада с Синевир 1 11,2 11,2 2 11,2 22,4 2 11,2 22,4 56,0 1 54,7 54,7 2 54,7 109,4 2 54,7 109,4 273,5 - - - - - - - - - - 329,5

55 Солотвинська селищна рада смт Солотвино 1 11,2 11,2 2 11,2 22,4 2 11,2 22,4 56,0 1 54,7 54,7 2 54,7 109,4 2 54,7 109,4 273,5 - - - - - - - - - - 329,5

56 Ставненська сільська рада с Ставне 1 11,2 11,2 2 11,2 22,4 2 11,2 22,4 56,0 1 54,7 54,7 2 54,7 109,4 2 54,7 109,4 273,5 - - - - - - - - - - 329,5

57 Сюртівська сільська рада с Сюрте 1 11,2 11,2 2 11,2 22,4 2 11,2 22,4 56,0 1 54,7 54,7 2 54,7 109,4 2 54,7 109,4 273,5 - - - - - - - - - - 329,5

58 Тересвянська селищна рада смт Тересва 1 11,2 11,2 2 11,2 22,4 2 11,2 22,4 56,0 1 54,7 54,7 2 54,7 109,4 2 54,7 109,4 273,5 - - - - - - - - - - 329,5

59 Тур'є-Реметівська сільська рада с Тур'ї Ремети 1 11,2 11,2 2 11,2 22,4 2 11,2 22,4 56,0 1 54,7 54,7 2 54,7 109,4 2 54,7 109,4 273,5 - - - - - - - - - - 329,5

60 Углянська сільська рада с Угля 1 11,2 11,2 2 11,2 22,4 2 11,2 22,4 56,0 1 54,7 54,7 2 54,7 109,4 2 54,7 109,4 273,5 - - - - - - - - - - 329,5

61 Усть-Чорнянська селищна рада смт Усть-Чорна 1 11,2 11,2 2 11,2 22,4 2 11,2 22,4 56,0 1 54,7 54,7 2 54,7 109,4 2 54,7 109,4 273,5 - - - - - - - - - - 329,5

62 Холмківська сільська рада с Холмок 1 11,2 11,2 2 11,2 22,4 2 11,2 22,4 56,0 1 54,7 54,7 2 54,7 109,4 2 54,7 109,4 273,5 - - - - - - - - - - 329,5

63 Чинадіївська селищна рада смт Чинадієво 1 11,2 11,2 2 11,2 22,4 2 11,2 22,4 56,0 1 54,7 54,7 2 54,7 109,4 2 54,7 109,4 273,5 - - - - - - - - - - 329,5

64 Ясінянська селищна рада смт Ясіня 1 11,2 11,2 2 11,2 22,4 2 11,2 22,4 56,0 1 54,7 54,7 2 54,7 109,4 2 54,7 109,4 273,5 - - - - - - - - - - 329,5

75 х 840,0 141 х 1579,2 141 х 1579,2 3998,4 79 х 4321,3 146 х 7986,2 х 3500,8 7986,2 20293,7 3 х 84,9 6 х 169,8 6 х 169,8 424,5 24716,6Всього:


